
HỌ TÊN:
LỚP: 3

TOÁN –TUẦN 34


I/ TRẮC NGHIỆM
Khoanh vào chữ đặt trước câu trả lời đúng hoặc làm theo yêu cầu:


Câu 1: Kết quả của phép tính 91 274 – 45 204 là:
A. 46 684 			B. 46 545 			C. 46 070 			D. 46 025
Câu 2: Một cửa hàng tuần thứ nhất bán được 82941 ki lô gam gạo. Tuần thứ hai họ bán được ít hơn tuần thứ nhất 20142 ki lô gam gạo. Số ki lô gam gạo cửa hàng đã bán được trong tuần thứ hai là:
A. 62 395 kg 		B. 42 957 kg 		C.62 799 kg 		D. 68 294 kg
Câu 3: ? + 15 968 = 82 539 Số?
A. 66 017		 	B. 66 553		 	C. 66 037 			D. 67 205
Câu 4: Hiệu của số chẵn lớn nhất có bốn chữ số với số bé nhất có bốn chữ số khác nhau là :…………………
Câu 5: Giá trị của biểu thức 91 827 – 26 872 – 34 859 là:
[bookmark: _GoBack]A. 30 096 			B. 32 943 			C.30 324 			D. 38 234
Câu 6. Tổng của số lẻ lớn nhất có bốn chữ số khác nhau và số lẻ nhỏ nhất có năm chữ số khác nhau là:…………….
II/ TỰ LUẬN:
Bài 1. Đặt tính rồi tính:
31 456 + 436	13 657 + 5 190		81 533 – 19 193	     100 000 – 21 441
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………


























[image: ][image: ]Bài 2. Tính 
 777 cm + 71 555 cm : 5 				99 999 cm – 40 000cm : 4 
= ………………………………………………			= ……………………………………………
= ………………………………………………			= ……………………………………………
44 444 túi x 2 + 1680 túi 					10 000kg : 5 + 43 568kg 
= ………………………………………………			= …………………………………………………
= ………………………………………………			= …………………….…………………….……..
Bài 3. Kho hàng của công ty Rạng Đông có 100 000 bóng đèn, chuyến đầu chuyển 24 526 bóng đèn, chuyến sau chuyển 67 948 bóng đèn. Hỏi sau hai lần chuyển kho còn lại bao nhiêu bóng đèn?
                                                           Bài giải
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
Bài 4. Mai mua 1 quyển truyện 12 000 đồng, 2 cái bút chì, biết mỗi cái bút chì 6 000 đồng. Mai có 45 000 đồng. Hỏi khi mua xong Mai còn lại bao nhiêu tiền?
Bài giải
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
Bài 5 : Cô Hằng mua 5 kg ngô hết 50 000 đồng.
- Mỗi ki lô gam ngô như thế là ……………… đồng.
- Bác Mai đến cửa hàng mua 4 kg ngô như thế hết số tiền là: ………………
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